
 فوزي الغربي 
2 رقم تألیفي فرض  

 أساسي 8

المدرسة الإعدادیة النموذجیة 
 ضفاف البحیرة

 

  

  

  أجب بصواب أو خطأ
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    ل مثلثان قائمان لھا زاویتان حادتان متقایستان ھما متقایسانك
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  أعط الكتابة العلمیة للأعداد العشریة التالیة ) 1
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    الكتابة العلمیة
  

      

sأعط الكتابة العلمیة للعددین العشریین ) 2

t
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  ABC مثلث قائم الزاویة ومتقایس الضلعین قمتھ الرئیسیةAو ]AH [من صادرارتفاعھ ال .A . المثلث ارسم خارج  

ABC مستقیما )XY  ( َ یمر من Aولا یوازي )BC . .(لتكن Mل  العمودي المسقط Bعلى  )XY( و  Nالمسقط 

  . )YX( علىCل العمودي 

 . HA=HB=HCبین أن(1     

 .ABMو    ACNقارن المثلثین(2     

 .MN=BM+CNبین أن(3    

 ماذا تستنتج بالنسبة إلى بقیة عناصر المثلثین؟ ANH و BMH قارن المثلثین) أ (4     

  قائم الزاویة ومتقایس الضلعینMHN  برھن على أن المثلث)ب       

  3التمرین رقم  

  2التمرین رقم 

  1التمرین رقم 

  2التمرین رقم 
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  4التمرین رقم  

ABCD متوازي الأضلاع مركزه O  بحیث AB=8  AD=5    وI المسقط العمودي للنقطة A على (BD) و J 

   . (BD) على Cالمسقط العمودي للنقطة 

  CBJ و ADIثین قارن المثل )1

  COJ و AOIقارن المثلثین  )2

  [IJ] منتصف  ھيOاستنتج أن  )3

 COI و AOJقارن المثلثین  )4

  5التمرین رقم  

  ABCمثلث قائم الزاویة ومتقایس الضلعین قمتھ الرئیسیة Aو ]AH[منصادر ارتفاعھ ال . A .خارج المثلث ارسم   

ABC مستقیما )XY (َ یمر من   Aولا یوازي )BC.(.  كنلت Mل  العمودي المسقط Bعلى  )XY( و  Nالمسقط 

 . )YX( علىCل العمودي 

=HAبین أن(1      HB= HC . 

 .ABMو    ACNقارن المثلثین(2     
=MNبین أن(3     BM+ CN. 

 ماذا تستنتج بالنسبة إلى بقیة عناصر المثلثین؟ ANH و BMH قارن المثلثین) أ (4     

 .قائم الزاویة ومتقایس الضلعینMHN  برھن على أن المثلث)ب       

  


